
UITWERKINGEN – Deel 1: EVENWICHT   
Hoofdstuk 12,Momenten-,dwarskrachten- en normaalkrachtenlijnen, paragraaf 12.6 vraagstuk 12.10, blz. 494 

  

 
Opmerkingen: Zie §12.1.2, blz. 445 t/m 451 

 
Uitwerking: 

 
a. oplossing= c; 

Hint:  
1. Op de regel werkt een lineair moment: dat komt overeen 

met een constante dwarskracht; 
2. Voor een constant verloop van het moment geldt dat de 

dwarskracht nul is. 
3. Voor een kwadratisch verloop van het moment geldt een 

lineair verloop van de dwarskracht. 
 
 
 
  
 

 


